

反腐

扬州高邮市农委办公室原主任徐伟利用职务之便，联合办公室其他成员，采用虚开发票等手段，先后多次骗取省厅补贴，总计数十万元，被办公室成员瓜分，连驾驶员都分到部分赃款。案发后，办公室大部分成员被抓，包括主任和副主任。此案经高邮法院审理，目前已一审宣判，主犯徐伟被判有期徒刑1年。2月9日上午，高邮法院公布该案详情。 通讯员 华娟 陈宏明 现代快报记者 宋体佳

办公室主任带着下属骗补贴 连驾驶员都分到了赃款

高邮市农委办公室套取财政补贴案一审宣判，主犯获刑一年

虚列开支套取财政补贴

法院查明，2010年6月，高邮市农委获批实施“四合一农业信息综合服务平台建设”项目，时任办公室主任的徐伟是项目实际负责人。次年，徐伟等人找人虚开发票，并虚列支出，骗取项目补贴资金2.8万元，并于当年8月份前后，将剩余补贴资金2.4万元予以瓜分。2013年4月，高邮市农委获批实施“12316三农热线工作站”项目，当时身为办公室主任的徐伟成为该项目主要成员，并实际

负责项目实施工作。同年8月到10月间，徐伟套取该项目补贴资金合计20万元，并将其中12万元私分。高邮法院日前对此案作出一审判决，作为该案主犯，徐伟犯贪污罪，判处有期徒刑六个月；犯私分国有资产罪，判处有期徒刑十个月，并处罚金人民币三万元。决定执行有期徒刑一年，并处罚金人民币三万元。此外，因其他被告系从犯，且在案发后主动自首，主动供述犯罪事实，依法免予刑事处罚。

办公室大部分人员都参与

据法院透露，案发期间，高邮市农委办公室郜平光、陈晨、蔡智慧等其他成员也都参与到项目的具体实施中。郜平光、陈晨等人甚至还帮助徐伟一同作案，在徐伟指使下虚开发票，并伪造支出表格。

庭审现场，徐伟供述称，在“12316三农热线工作站”项目中，“陈晨负责热线电话的接听和处置、宣传方面。郜平光负责宣传、短信用户的发展、短信的发送，蔡智慧也是接听电话，她做郜平光的

替补工作。”这一项目共花费1万多元，他们却虚报到20万元，这笔钱由徐伟管理，如何分配由几人开会决定。此后在对其中12万元进行私分时，几人都表示认可。据了解，徐伟分得3万元，郜平光分得3万元，陈晨分得2.4万元，蔡智慧分得2.4万元，周慧分得4000元，就连时任项目组长的高邮市农委主要负责人沈恒桃也分得2000元，甚至连农委办公室三名驾驶员也分得合计6000元。



漫画 倪晓翔

他们为何能如此明目张胆？

据了解，按照相关规定，20万元财政补贴，应主要用于项目建设。谈到为什么要将这笔钱私分时，被告人徐伟称，项目的具体实施都是办公室几人做的，工作上颇为不易，而将这笔钱私分，就是想给大家做个补偿。

另外，据徐伟供述，在对这笔资金进行具体分配前，曾向当时项目组组长沈恒桃汇报过，并给其送去2000元现金。徐伟称，沈恒桃收下了2000元现金，并同意给予补偿，“给他钱的时候，我向他汇报，我们很辛苦，项目还有一个连续性，按两年4000

元的标准发放。”此外，据徐伟供述，他也曾将为项目成员发放补偿一事向高邮市农委另一领导汇报，得到的答复是“自己拿主意”。

除此之外，徐伟曾在庭审现场供述称，为了将项目款漂白，“钱到别人公司，别人公司扣除他的实际费用，没有发生的钱再汇给我。”项目资金申报容易再加上洗钱也不费太大力气，另外，还有单位同事的参与及上级领导的默许，这或许也正是徐伟等人如此明目张胆利用职务之便犯罪的原因所在。

● 相关

徐州人大常委会原副主任丁维和被提起公诉

快讯(记者 陶维洲)昨天下午，江苏省检察院官方网站发布，徐州市人大常委会原副主任丁维和(副厅级)被检察机关提起公诉，涉受贿和巨额财产来源不明两项罪名。该案将在无锡市中级人民法院进行审理。

南京浦口教育局原局长盛明珠涉嫌受贿被逮捕

快讯(记者 陶维洲)昨天下午，江苏省检察院官方网站发布，南京市人民检察院经审查，依法对南京市浦口区教育局局长盛明珠(正处级)，以涉嫌受贿罪决定逮捕。案件正在侦查之中。

无锡新沂工业园
党委书记涉贪被查

快讯(记者 陶维洲)昨天上午，江苏省检察院官方网站发布，无锡市人民检察院对无锡新沂工业园党委书记、主任，挂职新沂市委副书记钟晓栋(副处级)以涉嫌受贿罪、行贿罪、挪用公款罪立案侦查。

海安县农委主任
涉嫌受贿被查

快讯(记者 陶维洲)昨天上午，江苏省检察院官方网站发布，近日海安县人民检察院以涉嫌受贿罪，依法对海安县农业委员会主任郑华立案侦查并采取强制措施。目前，案件侦查工作正在进行中。

天气回暖
南京明天最高16℃



快讯(记者 刘伟伟)今天开始，全省天气大踏步回暖。明后两天，全省最高气温能达到15℃左右，南京将达16℃。但是晴久必有霾，后天全省可能出现中度霾。

昨天是入冬以来最冷的一个早晨，在冷空气的影响下，昨天全省最低温皆为负数，灌云以-9.1℃排全省最低。位于苏南的宜兴，总想和苏北一较高低，昨天早晨最低气温-8℃，南京最低气温则为-4℃。

在冬季的晴天里，总会出现两组搭配，一组是冷飕飕的蓝天，另一组是暖融融的雾霾。这是因为冷空气到来时，吹走了污染物，也使得气温急剧下降；而一旦冷空气缺席，天气是暖了，雾霾也就多了。所以，有蓝天，再冷大家也忍耐吧。

接下来的几天，江苏天气将大踏步回暖。今天早晨还是有点冷，南京最低大概-3℃左右，但是白天气温就能升至12℃，而明后两天全省最高温都能达到15℃左右，南京可达16℃。

省气象台预计，本周中前期全省以晴或多云天气为主，气温逐渐上升。本周最高气温：苏北15℃左右，其他地区17~18℃。但是到了14日~15日，全省将有一次降雨过程。天气越来越暖，所以雾霾也伺机而动。省气象台预计，明天开始霾将发展，后天全省可能有中度霾。

南京三日天气

今天	晴到多云，偏南风2到3级，-3~12℃
明天	多云，1~16℃
后天	多云，1~16℃

江苏公考报名第四天 1026个职位尚无人问津

快讯(记者 项凤华)昨天是江苏2015年公务员招录考试网报的第4天，报名提速明显，来自省公务员局的数据显示，截至昨天下午4点，全省共有92591名考生在网上提交报名信息，61447名考生通过资格初审，55320名考生通过照片审查，23681名考生缴费成功，一天就增加了1万多人加入战局。

昨天，现代快报记者注意到，报名人数最多的地区仍然集中在苏南、南京等地。比如，苏州吸引了3363人报名成功，南京也有2435人拿到笔试门票。

截至下午5点，最热的职位是南京市溧水区晶桥镇人民政府“科办员”一职，竞争比例高达162:1。与往年的热门职位一枝独秀不同，今年各个职位热得比较均衡，细数了一下，挤上竞争最激烈十大职位排行榜的，其中有7个职位“百里挑一”，另外3个职位的竞争比例也即将破百。

有热就有冷，截至昨天下午5点，全省还有1026个职位无人问津，约占到总职位数的两成。在众多地市中，最“按兵不动”的要数盐城，计划招录629人(不含垂直)，但还有188个职位挂零。公考专家提醒，本周四报名将截止，建议考生结合自身条件，多关注这些无人问津的“冷门”职位，减少竞争对手，增加成功概率。

江苏自主招生政策近期将出台 学科特长重点看竞赛成绩

快讯(记者 金凤)往年的二三月份，高三的小伙伴们已经开始准备自主招生考试报名了。但是今年，自主招生政策发生重大变化，考试统一安排到高考后。昨天，现代快报记者从南京各高校招办获悉，本月底，各高校将会提交各校自主招生章程上报教育部。

根据去年年底教育部公布的《关于进一步完善和规范高校自主招生试点工作的意见》，往年由中学向高校推荐优秀学生的报名方式即“校荐”没有出现在新规中。学生也可以自主向高校自荐。

“在材料的审核中，对获奖情况将更重视，例如国家级、省级学科奥赛，在现有的体制下，竞赛的公信力最高。”南京某高校招办主任表示，奥赛及与高校办学特色的科技创新竞赛，将成为评价考生学科特

长和创新潜质的主要依据。也有学校招办主任表示，筛选过程，也会参考考生高中阶段平日成绩。

以前自主招生考试在二三月份，现在只能在高考结束后的6月10日和成绩公布前的6月22日之前进行。昨天，现代快报记者从南京多所高校获悉，往年笔试加面试的自主招生考试，今年将压缩，“有可能半天就结束笔试和面试。”另有高校表示，将主要以面试为主。

而且，考试形式也会有变化。南京某高校招办主任表示，将根据考生的学科特长分类，面试的考题和考官也按照学科专业划分。

另外，南京某高校招办主任表示，在即将出台的招生简章中，会对获得自主招生“优惠券”的考生高考填报的专业学科门类做出相关规范。如果不填报相关专业，将不享受优惠。

省属高校自主招生或参照浙江方案

根据教育部公布的名单，今年在江苏招生的自主招生高校共11所，其中，南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、中国矿业大学、河海大学、江南大学、南京农业大学、中国药科大学、苏州大学等10所高校可向江苏及其他省份试点自主招生。南京师范大学试点在江苏省内实行自主选拔录取。

细心的考生会发现，往年江苏11所省属自主招生高校，目前只有南师大获准在江苏招生。这是否意味着，南京信息工程大学、南京工业大学、南京邮电大学等10所大学今年取消自主招生？昨

天，一所南京的省属高校招办主任表示，“现在正在等江苏省教育考试院的自主招生政策。”该负责人表示，本周省属高校的自主招生政策或将出台。“省属高校试点的自主招生是扩大高校招生自主权、对考生进行多元评价的重要内容，不会简单取消。”该负责人透露，“省属高校自主招生的说法”可能会调整，“可能会参照浙江‘三位一体’的招生办法。”

“三位一体”指在中学综合素质评价合格的前提下，高校将符合条件的考生的学业水平测试、综合素质测试、高考成绩以一定比例合成综合成绩，择优录取。